

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки) **Заровняевой Сильвии Сергеевны**

Заровняева Сильвия Сергеевна является старшим преподавателем кафедры английской филологии ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет им. М.К. Аммосова» в г. Мирном. В период с 3 ноября 2016 г. по 3 ноября 2018г. обучалась в аспирантуре на кафедре английского языка и лингводидактики ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет им. Д. Банзарова» по специальности 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки, уровни общего и профессионального образования). За время обучения успешно сдала кандидатские экзамены и зарекомендовала себя ответственной и дисциплинированной аспиранткой.

Диссертационное исследование Заровняевой С.С. на тему «Обучение студентов иноязычной профессиональной коммуникации на основе тезауруса в условиях субординативного билингвизма (технический вуз, английский язык)» посвящено одной из актуальных проблем лингводидактики – разработке методики обучения иноязычной профессиональной коммуникации студентов неязыковых вузов. Значимость решения указанной проблемы обусловлена необходимостью оптимизации процесса иноязычной подготовки студентов технических специальностей в условиях субординативной триглоссии в национальном регионе. Заровняева С.С. разрабатывает технологию создания и применения учебного англо-русско-якутского терминологического словаря тезаурусного типа с целью дальнейшего формирования иноязычной профессиональной компетенции студентов нефтегазового дела.

В работе ясно сформулирована цель и вытекающие из нее задачи. Достоверность результатов и выводов, а также их обоснованность обеспечивается изучением теоретических источников в области

лингводидактики, методики обучения иностранным языкам, педагогики, психологии, лингвистики.

С целью апробации результатов исследования Сильвия Сергеевна Заровняева принимала неоднократное участие в научных конференциях и семинарах различного уровня. Соискатель приобрел при этом необходимые исследовательские навыки при написании диссертационного исследования, необходимую научную эрудицию. Научные положения, результаты исследования нашли отражение в 11 публикациях, в том числе 2 статьи – в реферируемых международных изданиях Scopus, Web of Science; 3 – статьи в рецензируемых журналах и изданиях, рекомендуемых ВАК РФ. Кроме того, по результатам создания электронного учебного терминологического словаря тезаурусного типа получены Свидетельства о государственной регистрации базы данных и программы для ЭВМ в Реестре Федеральной службы по интеллектуальной собственности.

Отмечу способность Заровняевой С.С. самостоятельно решать поставленные исследовательские задачи, аналитические способности при работе с научной литературой, владение методами проведения эксперимента и обработки данных.

Диссертация Заровняевой С.С. является законченным исследованием, выполненным автором самостоятельно, отвечает требованиям, предъявляемым к научным работам такого рода, и может быть рекомендована к рассмотрению диссертационным советом по специальности 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки).

Научный руководитель:

11.11.2019 г.

Орбодоева Лариса Матвеевна,
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры перевода и межкультурной коммуникации
ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет им. Д. Банзарова»

Адрес: 670000 г. Улан-Удэ,
ул. Сухэ-Батора, 16 а
Тел.: +7(3012) 297-160
E-Mail: pmkifmk@yandex.ru



ФГБОУ ВО «БГУ»	
Подпись: <i>Л. М. Орбодоева</i>	удостоверяю
<i>Л. М. Орбодоева</i>	доцент
11.11.2019 г.	